

SPOROČILO ZA JAVNOST

November 2024

Projekt RuralYouthFuture širi sodelovanje z novim partnerjem iz Bačke, Srbija

Projekt RuralYouthFuture, ki ga vodi Fundacija Galicia Europa, z veseljem sporoča, da se mu je pridružil najnovejši partner, Regionalna razvojna agencija iz Bačke v Srbiji. Vključitev Srbije kot raziskovalnega partnerja krepi poslanstvo projekta, tj. sodelovanje z državami, ki se pridružujejo Evropski uniji, pri obravnavi potreb podeželske mladine po vsej Evropi.

Podpora podeželski mladini v Evropi

Pobuda RuralYouthFuture, ki se je začela izvajati v okviru programa Interreg Europe, se osredotoča na izboljšanje politik zaposlovanja mladih za spodbujanje trajnostnega razvoja podeželskih regij. Projekt združuje predstavnike iz Španije (Galicija), Bolgarije, Slovenije, Latvije, Estonije, Portugalske, Belgije in zdaj tudi iz Srbije, da bi se te regije spoprijele s posebnimi izzivi, s katerimi se soočajo mladi na podeželju. Ta prizadevanja, ki jih aktivno podpira Xunta de Galicia, vključujejo seznanjanje držav kandidatk s politikami in smernicami EU kot del priprav na članstvo v EU.

Skupni cilj: reševanje potreb mladih v podeželskih regijah

Osnovno poslanstvo RuralYouthFuture je združevanje občinskih, regionalnih in nacionalnih organizacij s skupnim ciljem reševanja izzivov, značilnih za podeželje. Projekt se osredotoča na štiri glavne cilje:

- Zmanjševanje neenakosti med podeželskimi in mestnimi območji z razširjenimi možnostmi zaposlovanja mladih.
- Preprečevanje odseljavanja in staranja prebivalstva na podeželju s privabljanjem in ohranjanjem mladih talentov.

RuralYouthFuture

- opolnomočenje podeželske mladine z izboljšanjem zaposlitvenih možnosti in delovnih pogojev.
- Spodbujanje trajnostnega razvoja podeželja z usposabljanjem za digitalne spretnosti in sodobnimi modeli dela.

Od odobritve projekta decembra 2022 partnerji izmenjujejo najboljše prakse za krepitev razvoja podeželske mladine v svojih regijah.

Novo sodelovanje s Srbijo

Regionalna razvojna agencija Bačka v Srbiji od julija aktivno sodeluje v programu RuralYouthFuture. To sodelovanje, ki ga spodbuja program Interreg Europe, krepi prizadevanja projekta, saj dodaja srbsko perspektivo, vire in izkušnje za podporo podeželski mladini po vsej Evropi.

O projektu RuralYouthFuture

RuralYouthFuture je evropska pobuda za izboljšanje politik zaposlovanja mladih za spodbujanje trajnostnega razvoja podeželja. Z obravnavanjem izzivov, značilnih za podeželje, kot sta depopulacija in neenakost virov, si prizadeva ustvariti svetlejšo prihodnost za mlade na evropskem podeželju. Pobuda poudarja šest ključnih področij politike na lokalni, regionalni in nacionalni ravni, da bi mladim na podeželju pomagala graditi trajnostno prihodnost.

Za več informacij obiščite: <https://www.interregeurope.eu/ruralityouthfuture>